

不动产登记业务全面实行预约制

即日起实行,市民可通过官方网站或微信公众号进行预约

本报讯(记者 李赫)记者从哈尔滨市不动产登记交易事务中心获悉,为贯彻省、市疫情防控有关要求,合理调整各窗口办事大厅人员流量,即日起该中心全面实行登记预约服务。需办理相关业务的市民,可通过官方网站或关注微信公众号提前申请预约办理不动产登记。凭预约成功短信和预约时填写的身份证件,带齐办件材料,到所预约的不动产服务大厅办理业务,并请严格遵守“扫码、测温、戴口罩”的疫情防控工作要求,主动出示健康码、行程码,非必要人员不进大厅。

预约方式如下:

方式一:微信端预约。扫描二维码关注“哈尔滨市不动产登记交易事务中心”微信公众号,点击“便民服务预约通道”,根据系统提示完成预约操作。

方式二:网页端在线预约。电脑百度搜索“哈尔滨市不动产登记交易事务中心”或直接访问网址:<http://www.hrbdc.org.cn>进入哈尔滨不动产官网首页,进入“网上办事大厅”,点击“便民服务预约通道”。

该中心工作人员倡议广大市民选择“互联网+不动产登记”线上办理服务。现哈市在线办理不动

产类业务包括:二手房买卖转移登记、商品房买卖转移登记、变更登记、换证登记、抵押首次登记、抵押注销登记。市民可登录哈尔滨市不动产登记交易事务中心官方网站或关注微信公众号,选择需要办理的业务,在线提出申请。

 
扫描二维码
进公众号预约

 微信端在线申请
操作说明

不动产类业务相关问题咨询电话			
市民大厦分中心	87153111	香坊一分中心	55150370
道里一分中心	87630943	香坊二分中心	82642372
道里二分中心	87052237 84682153	哈西分中心	85986635
南岗分中心	86303175	群力分中心	85986641
道外一分中心	88947319	经开区分中心	82295706 82320530
道外二分中心	57681115	档案中心	88105020 84631525
平房分中心	8652089386 502404		

检管结合保障菜篮子“双安全”

哈市全覆盖开展农产品批发市场督导检查

人员核酸检测频次执行落实情况,指导市场开办者和从业人员将各项防控要求落实落细到位,坚决杜绝麻痹思想、松劲心态,建立责任到人的疫情防控责

任落实机制,确保及时整改问题,保持慎终如始的防控状态。同时,重点督导了农批市场监管所开展“检管结合”新工作模式的落实情况,指导监管人员

将监督抽检和日常监管的工作紧密结合,在检中带管,在管中促检,并就试行以来存在的与承检机构同步协同、农民自产自销食用农产品界定,以及在监督抽

检中开展日常监管发现的违法行为的处置等问题,结合各市场实际,统一现场解决。

下一步,市市场监管局将持续加大农贸市场疫情防控督导检查工作,查漏洞补短板,全面强化农贸市场疫情防控;进一步推进检管结合新模式,在提高抽检效率和提高日常监管发现问题发现率上下功夫,逐步完善检管结合新的日常监管机制。

8月30日起

黑龙江大学开始线上教学

本报讯(记者 王越)8月16日,记者从黑龙江大学了解到,根据上级关于疫情防控工作的有关要求,并结合学校实际,学校研究决定2021年秋季学期开学相关工作安排如下:

原定8月28日—29日本科生、研究生返校注册,时间推迟,具体返校时间及安排视疫情防控情况另行通知。未经学校批准,不得提前返校。8月30日起本科生、研究生开始线上教学。

原定9月1日2021级本科生和研究生新生报到,时间推迟,具体到校报到时间及安排视疫情防控情况另行通知。未经学校批准,不得提前报到。9月1日—2

9月1日起

哈工大学生可陆续返校

本报讯(记者 王越)8月16日,记者从哈工大了解到,根据上级和属地防控要求,经学校研究决定,哈工大对学生返校和新生报到的安排进行调整。

9月1日—2日,研究生新生报到;9月3日—5日,本科生新生报到;9月1日—9月5日,其他学生返校报到。中高风险地区及返校报到前14日内前往过中高风险地区学生暂缓返校,返校报到时间另行通知;境外学生暂不返校,返校报到安排另行通知;学生须坚持“每日上报”、健康监测和轨迹记录,到校前14天内无发热、咳嗽、

疫情防控冲在前 乡村发展不落后

阿城区11支驻村工作队全力投入乡村建设



博碾村工作队队员在防疫卡点值勤。

本报讯(张玲 记者 康福柱)结合“我为群众办实事”实践活动,阿城区11支驻村工作队在疫情防控和推进乡村振兴中,处处冲在前面,全力投入乡村建设。

市总工会驻双丰街道办椴树村工作队在疫情防控中,与村“两委”紧密配合,通过微信、电话、广播、走访等方式,及时传达上级疫情防控精神,在村屯路口设置“疫情防控站”,党员和志愿者参与防控值勤。阿城区教育局驻交界街道办博碾村工作队成立疫情防控突击队,从入户排查、悬挂防控宣传横幅到“大喇叭”广播、设卡检查,3名队员每天在8个自然屯间奔波。

各驻村工作队在乡村建设中也各展身手,市委史志研究室驻舍利街道办丰收村工作队邀请

专家为党员干部及所辖村“两委”成员举办党史学习教育专题讲座,并向丰收村捐赠了党建党史类书籍。市退役军人事务局驻杨树街道办红旗村工作队与市爱心企业援助工作委员会共同开展专项助学活动,为困难学生送生活物品、发放助学金。阿城区卫健局驻玉泉街道办磨盘村工作队为4个自然屯做水质检测,保障村民饮水安全。阿城区林草局驻松峰山镇新明村工作队协调电力部门为村里更换破损电线杆4根,保障村民用电安全。阿城区文旅局驻杨树街道办民主村“第一书记”发挥专业特长,为村里增添300余延长米文化墙,美化村民的生活环境。阿城区住建局驻松峰山镇中和村“第一书记”动员社会力量,帮助维修村屯路灯98盏,村民夜间出行更安全。

落实落细防控措施 坚决筑牢疫情防线

推进移风易俗 倡导文明新风

道里区全面营造平安、和谐、绿色、环保祭扫环境



执法人员向商家发放文明祭祀承诺书。本报记者 孙岩摄

从“打、防、管、建”四方面深化四大行业领域整治

全市扫黑除恶常态化暨四大行业领域整治推进会召开

本报讯(记者 梁可心)

8月16日,全市扫黑除恶常态化暨四大行业领域整治推进会召开。市委常委、政法委书记梁野出席会议并讲话,副市长、市公安局局长刘亚洲主持会议。

扫黑除恶专项斗争开展以来,全市以推进“行业清源”行动为重点,严厉打击涉黑涉恶犯罪行为。今年前7个月,全市破获电信网络诈骗案件1035起,冻结资金1.88亿元;深入开展工程建设、房地产经纪等专项整治,办结欠薪案件196起,涉及金额1.05亿元。同时,重点整治了非法采砂、哄抬砂石价格及交通运输行业违法行为。

会议强调,要抓住我市信息网络、自然资源、交通运输、工程建设四大行业领域整治这个“牛鼻子”,集中一年时间,以打击为先、以防控为基、依法治理取得实效。

哈市两个单位1名个人受国务院残工委表彰

本报讯(记者 阴祖峰)

日前,国务院残疾人工作委员会表彰了全国残疾人工作先进单位和全国残疾人工作先进个人。黑龙江省7个市、县(市、区)人民政府残疾人工作委员会,13名残疾人工作者榜上有名。其中,哈尔滨市残工委、南岗区残工委获“全国残疾人工作先进单位”荣誉称号,平房区残联理事长曹金颖获“全国残疾人工作先进个人”荣誉称号。

近年来,哈尔滨市残工委坚定贯彻国家残疾人事业发展方针,在残疾人康复、育人、

环境、就业、维权和社会保障等方面实施了一系列创新重大举措,努力开创具有哈市特色的残疾人工作新模式,残疾人事业发展进步的效果持续显现。特困残疾人持续增收,“4+1巴彦模式”在全省残联系统予以复制推广,建立了建档立卡贫困残疾人和残疾人困难群体两个市级数据库平台,组织编制并实施了国内最早发布的设施无障碍和信息无障碍两个专项设计导则,发布了省内首个残疾人康复服务站基本设施与服务规范。

扩大电商业务 推进ERP升级

哈药股份上半年营收同比增长超30%

本报讯(张野默 记者 张鸣霄)

8月15日,哈药股份公布2021年上半年报告,显示哈药股份已成功实现扭亏为盈,公司实现营业收入64.06亿元,同比上涨33.19%。其中医药工业主营业务收入17.41亿元,医药商业主营业务收入46.64亿元;归属上市公司股东的扣除非经常性损益净利润2亿元。

2019年8月,哈药股份控股股东哈药集团有限公司通过增资扩股的方式完成混改,如今,哈药集团在治理结构上也已完成市场化转型。

减员增效、精简部门、优化结构为哈药带来了新的生机,有效提升了组织运转能力和协同创新能力。

数字化转型是驱动企业发展的核心引擎。哈药利用已有的网络平台优势,不断壮大电商业务,推进ERP升级、CRM项目上线数字化等项目,加快零售数字化转型。

市妇幼保健院松北院区配套工程初设批复

本报讯(记者 张鸣霄)

近日,市发改委对“关于商情审批哈尔滨市妇幼保健院松北院区(哈尔滨新区联合医院)配套工程初步设计的函”进行批复。经研究,市发改委原则同意该项目初步设计。

项目建设地点为松北区,规划142路以东,规划143路以西,规划294路以南,规划158路以北围合区域(哈尔滨市妇幼保健院松北院区内)。对市妇幼保健院松北院区现有建筑进行配套建设,拟建设内容包括外墙陶板工程面积2265.00平方米,室外道路面积7361.17平方米,绿化面积5916.77平方米及景观工程和门诊大厅设置4部扶梯。

该项目初设的环保、节能措施合理,消防和劳动安全卫生方案可行,符合国家相关规定的要求。

市发改委要求项目相关单位严格按照基本建设“四制”有关要求和初步设计批复内容组织建设实施,不准擅自提高建设标准和扩大建设规模,严格控制项目投资概算,规范建设资金管理,确保项目建设投入使用。